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 XKayantap

Mwn KYPbiNbiICbIME€H TaHbICY

Herizri

hﬁﬁ

3

TepeHpgeTinreH

*’

* Mngpl He KopFanabl?

A —xypek
B — xynke

*’

| C — 6ac cyneri

D — keyae KybIChbl

| -

* MugblH kav Geniri Tene-TeHAik NeH TiK OTbIpyFa
xayan 6epegi?

A-10%
[ B-20%
C-30%
D -40%

T——

aranagbl?

A—mn

* OMbIpTKaZa opHanackaH Xymnke xymneci kanam

J L

[ B—xynbH

C — HenpoHaap

D- OMbIPTKa >XXOTacbl

-

* MuabiH kan 6eniri Tene-TenAik NeH Tik OTbIpyFa
xayan 6epegi?

A — b6ac cyweri

B — mu caybITbl

C — 6ac mubl

( D — MULLbIK |

r~ MwuabiH Heriari L 6eniri

A — 6ac Mvibl, MULLIbIK, M1 caybITbl

J W

| B — 6ac cyweri, MULLbIK, M/ caybITbl

C — 6ac cywmeri, 6ac Mubl, MULLIbIK

D — 6ac cyneri, 6ac Mubl, My caybITbl

* MugblH kav Geniri cesim MyLLenepi MeH cenney
kabineTiH backapaabl?

A — B6ac cyweri

B — My caybIThl

[ C-6ac mubl

D — muwbIK
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HenpoHpap meH xacylianap xeninep petiHae

Herisri

(
L

]

TepeHaeTinreH

o

L

* XKylike acyLuacbIHbIH FbiNIbIMY aTaybl KaHOan?
( A — HenpoH |
B — akcoH
C —4qapo
D — cuHanc

* JKynKe XymneciH KypanTbIH XacyLlanapabliH,
FbINbIMY aTaybl KaHgan?

[ A—HeiipoHgap |

B — akcongap
C — agponap

D — cunancrap

* XKylike xacylianapblHblH TaburaTbl KaHaam?

A — XUMUANbIK
B — ropMoHAbIK

C — AbIObICTbIK

d L

[ D -—oanextpnik

w“

* EKi »yliKe »acyLuacblHbIH apacbiHOafbI
caHblnay kanam atanagbl?

A — HenpoH

B — akcoH

C — 6annaHbIC

[ D-cuHanc

r° EKki >ylike >xacyLuacblHbIH apacblHOafbI
caHblnay kanan atanagbl?

A — HenpoH

B — akcoH

C — 6annaHbIc

o

| D — cuHanc

10

» TemeHaerinepain, Kancoicbl
HeMpoTpaHCMUTTEpPepAiH Mbicanbl 6ona anaabl?

A — anekTp TOrbI

B — vHcynuH

[ C—ceporoHuH

D - ropmoHaap




